

1. Fleková Klára



Jmenuji se Klára Fleková, je mi 41 let, jsem vdaná a mám čtyři děti. Povoláním jsem archeoložka, nyní pracuji jako kurátorka sbírky historické archeologie v Národním muzeu. Bydlím v Boroticích, kam jsme se s rodinou přistěhovali z Prahy v roce 2013. Působením ve farní radě bych se ráda podílela na dění ve farnosti.

2. Konturová Lucie



Jmenuji se Lucie Konturová. Mnozí z vás mě znají pod rodným příjmením- Vršecká. Je mi 35 let a mám dvě děti. Díky své babičce, kterou jsem se nechala inspirovat, jsem vystudovala nejprve Střední zdravotní školu a následně vysokou školu se zdravotním zaměřením. Pracuji v místní charitě jako zdravotní sestra v domácí péči.

V naší farnosti jsem byla pokřtěna, přijala jsem první svaté přijímání a také jsem byla biřmována. Od svého útlého dětství navštěvuji pravidelně místní Bohoslužby. Nyní i se svými dětmi. Do aktivit ve farnosti jsem se zapojovala zejména zpěvem v chrámovém sboru a dříve i hraním na varhany při Bohoslužbách. Přihlásila jsem se jako kandidátka do PRF, abych se mohla více zapojit do dění ve farnosti a pomáhala tak udržovat živé společenství v naší farnosti.

3. Krejčík Jan



Jan Krejčík. Je mi 59 let. Jsem ženatý, otec dvou již dospělých dcer a dědeček vnoučka Toníka. Vyučil jsem se strojním zámečnickem a dlouhá léta jsem pracoval jako montér v ČKD Praha. Posledních 25 let jsem správcem v rekreačním středisku U Fary na Staré Živohošti. Starám se také o kostel ve Staré Živohošti, o jeho výzdobu, údržbu a opravy. V pastorační radě mohu být užitečný při realizaci nejrůznějších oprav a rekonstrukcí farního majetku.

4. Krejčíková Štěpánka



Jmenuji se Štěpánka Krejčíková. Jsem svobodná, je mi 26 let. Jsem vyučená dámskou krejčovou. Tuto činnost vykonávám hlavně v zimním období, protože v jarní a letní sezoně pracuji s rodiči v rekreačním středisku U Fary na Staré Živohošti, kde se společně staráme nejen o pohodlí turistů a rekreantů, ale také o výzdobu a úklid fary a také místního kostela sv. Fabiána a Šebestiána a nejbližšího okolí; účastním se zde nedělních mší svatých, aktivně čtením liturgických textů a zpěvem. Účastním se každoroční Tříkrálové sbírky. V rámci pastorační rady mohu přispět při organizování farních akcí pro mládež a rodiny s dětmi.

5. Stehlíková Jana



Jmenuji se Jana Stehlíková. Je mi 46 let, jsem vdaná a mám tři děti. Bydlím v Křížově a v Novém Kníně navštěvuji sobotní bohoslužby s nedělní platností. Jsem členkou Sekulárního řádu bosých karmelitánů. Do aktivit ve farní radě jsem se prozatím nezapojovala.

6. Šír Štěpán



Bc. Štěpán Šír, 44 let
rodina – ženatý, dvě děti
farnost – Borotice (ministrant, příležitostný sekáč trávy)
zaměstnání – strojní konstruktér
praxe – 7 let kostelník a vedoucí ministrantů v Praze – Smíchově
možnost využití – organizace liturgie, výcvik ministrantů, údržba kostelů atd.

7. Vaculík Pavel



Jmenuji se Pavel Vaculík. Je mi 57 let, jsem ženatý a mám 3 děti. Jsem živnostník, pracuji především pro Dopravní podnik města Prahy, kde opravuji rozbitá skla. Bydlíme v Hubenově, kam jsme se přestěhovali před více než dvaceti lety z Moravy kvůli lepší zdravotní péči o postiženého syna. Na chodu farnosti se podílím především pomocí při úklidu kostela. V pastorační radě farnosti bych chtěl pomoci s organizací péče o kostel, aby vše nezůstávalo pouze na bedrech několika zasloužilých veteránů. Zvolte mne a budu Vás honit na brigády!